1. 3aganue 5 Ne 511021. Haiinute KopeHs ypaBHEHUS V19+5x=2.

2. 3apanue 5 Ne 14673,
Haiigure xopens ypasHeHus: logg(—4 4 x) = 3.
Sx—3
4x —5

1 1
Tx—16 6x118°
5. 3anauue 5 Ne 26650. Haiiure kopens ypaBuenns 24 2 — 64,

3. 3apauune 5 Ne 509917. Haiinute kopeHs ypaBHeHUs =L

4. 3apanue 5 Ne 315335, Haiinure kopeHb ypaBHeHHs

Nt
6. 3aganue 5 No 510503. Haiinure xopeHs ypaBHeHUs (5) =38"

X \/i

7. 3apanme 5 No 13375. Haiinure KopeHb ypaBHCHUS!: COS? =5 B orBere 3anuinure HaubOIb-
LIHH OTPHLATENLHBIH KOPEHb.

8. 3ananue 5 No 26646. Haiinurte kopeus ypasuenust log,(4 —x) =7.

BAPHAHT 2
) n(x—6) 1
£ 6

\/5 B orBeTe HanumnnTe HAUMMEHBIIINU ITOJIOXKUTENb-

1. Pemure ypaBHeHue
HBIIl KOPEHB.

0,507 =32,

2. Haiinure kopeHb ypaBHEHHS
3. Haiiaute KOpeHb ypaBHEHHS: logs(5 —x) =2.
V55 3x=17

718,5)6—1—0,7 _ 1

4, Haiinure kopeHb ypaBHEHUS

5. Haligute KOpeHb ypaBHEHUS 343

6. Pemnre ypaBHeHue 10g5 (6 + SX) = 10g5 (2 o x) + 1.

1-3x __
7. Haiinure KopeHs ypaBHEeHHS 2 o 16.
2+x
1

8. Haiinure KOpeHb YypaBHEHHUSL:
BapHaHT 3

367 = <
1. HaiinuTe KOopeHb ypaBHEHHUS 6

6—2x
2. Haligure KOpeHb ypaBHEHHUS 0,5 = 32.
> 1
15—x

3. Pemure ypaBHeHue



4. Haiinure KOpeHb YpaBHEHHS logg (8 - x) = logg 3.
x+3

5. Haiizre KopeHb ypaBaenus: X 1 7

1

6. Haligute KOpeHb ypaBHEHHUSL: 2x+3

11
1—-5x 6

8. Haiisure KopeHb ypaBHEHHUs log; (13 —3x)

—3.

7. Pemure ypaBHeHHE:

= 2.



